


















第 1 頁，共 3 頁

PT-L-N036-01-C1

Date

STAGE PART NO. NAME DESCRIPTION QTY PART LOCATION

PULSAR MAIN BOARD

MAIN BOARD A/I

PCB JXP1200用 329.5*173.5MM

carbon filmRD 1/4W  100Ω

carbon filmRD 1/4W  680Ω

carbon filmRD 1/4W  4.7Ω

carbon filmRD 1/4W  470Ω

carbon filmRD 1/8W  0Ω

carbon filmRD 1/8W  100Ω

carbon filmRD 1/8W  220Ω

carbon filmRD 1/8W  47Ω

carbon filmRD 1/8W  680Ω

 MAIN BOARD M/I

carbon film RD  1/2W  4.7Ω

carbon filmRD 1/4W  100Ω

metalized film   1Ws   22Ω

metalized film   1Ws  5.6Ω

metalized film 2Ws  47Ω

ARTCO INTERNATIONAL ELECTRONICS CO.

PULSAR 1XL  BOM



第 2 頁，共 3 頁

PT-L-N036-01-C1

Date

STAGE PART NO. NAME DESCRIPTION QTY PART LOCATION

ARTCO INTERNATIONAL ELECTRONICS CO.

PULSAR 1XL  BOM

CEMENT RESISTOR SQM 5W 0.2Ω (立式)H=17

THERMISTOR

TERMINAL 8P插座  P=2.5MM

TERMINAL WITH WIRE 1015#AWG 18 60MM附端子

FIBER TUBE 10MM φ1.0 套RNT.RNT1

FIBER TUBE 13MM φ1.0 套J57.J58

MAIN BOARD HAND SILDERING PARTS

DIODE

DIODE

TOROIDAL INDUCTOR

POWER TRANSFORMER ψ47 4:19F=1.0*6 S=1.0*4

JUMPER WIRE  φ2.5*43.5mm  H=15

JUMPER WIRE  φ2.5*55mm  H=15

JUMPER WIRE  φ2.5*113mm  H=15

JUMPER WIRE 4P直腳 2.1*55.5MM

左白右紅鍍金插座RCA-023

TERMIANL 3P端子台 黑色 下折腳

TERMIANL 4P端子台 黑色 下折腳

FUSE HOLDER 插PCB用加縴維  雙聯

FUSE 插片式保險絲 25A ATC

TERMINAL 6P插座P=4.2彎腳90度無耳

REMOTE CONNECTOR 6P  15MM  方形

FIBER TUBE 5MM  φ1.0 套Q206

SMALL PCB PARTS

SMALL PCB PARTS A/I

PCB JXP1200&JXP600用135*45MM

carbon filmRD 1/8W  0Ω

carbon filmRD 1/8W  330Ω

carbon filmRD 1/8W  820Ω

C/C NPO  22PF/100V J編帶

C/C NPO 220PF/100V編帶

low cacophony100U/16V 5*11編帶

SMALL PCB M/I PART

ROHM BA4558  雙排引腳



第 3 頁，共 3 頁

PT-L-N036-01-C1

Date

STAGE PART NO. NAME DESCRIPTION QTY PART LOCATION

ARTCO INTERNATIONAL ELECTRONICS CO.

PULSAR 1XL  BOM

SMALL PCB HAND SILDERING

LED LED 5ψ紅綠雙色圓形三PIN

POTENTIOMETER

POTENTIOMETER

WIRE WITH TERMINAL 1007#26 8P附線100MM T=5

FIBER TUBE 9MM φ1.0 套D1

PCB XA&dB用遙控板 22*43mm

REMOTE JACK 6P  15MM  方形

LED LED3MM綠色圓形BL-B2141

POTENTIOMETER

REMOTE WIRE 6000MM 6芯加端子CN*2

SCREW PT圓頭破尾2.6*6mm電鍍黑

PLASTIC KNOB BLAUPUNKT 機種使用

TOP COVER OF REMOTE CASE XA遙控控器用

BOTTOM COVER OF REMOTE CASE XA用

PE BAG 8*10 0.08有環保標志.警語

ASSEMBLE PARTS

* TRANSISTOR BAR 1孔 2.5*15*38MM(大陸)

* TRANSISTOR BAR 1孔 2.5*15*38MM (偏心)

TRANSISTOR BAR 2孔 2.5*15*60MM

TRANSISTOR BAR 3孔 2.5*15*60MM(大陸)

TRANSISTOR BAR 3孔 2.5*15*82MM(大陸)

HEATSINK L=330 PULSAR 1XL用

RIGHT PANEL PULSAR 1XL用

LEFT PANEL PULSAR 1XL用

TOP PLATE PULSAR 1XL用

* SCREW 六角頭4*12MM電鍍鎳 鎖壓條

717T63083 SCREW 3*8圓柱頭內六角 鍍鎳 鎖銘牌

SCREW M4*8MM 圓頭機械牙 鍍鎳 鎖頂板

* SCREW M3*6十字圓頭平尾鍍鎳 鎖左右側板.

SCREW PTS 圓頭割尾 M3*8鍍鎳 鎖RCA.FUSE及端子臺.銅柱

SCREW M3*5自攻牙帶墊片 鍍黑 固定PCB

* 735T60003 PLASTIC NUT M3 塑膠六角螺母

PLASTIC SUPPORT 固定PCB

BADGE PULSAR 系列共用

* 830PUL300 VU INSULATION PAD PULSAR 1XL用

INSULATION PAD

INSULATION PAD

* INSULATION PAD 1孔 36*24MM

INSULATION PAD 1孔 25*46MM

INSULATION PAD 2孔 25*63MM  孔距22

INSULATION PAD 3孔 23*65MM

海棉墊 單面背膠10*10*6MM 貼熱敏電阻

單面背膠 12*12*6.5mm 墊2N4401TRANSISTOR

LABEL PULSAR 1XL用

PACKAGING

FUSE 插片式保險絲 25A ATC 附件包

SCREW PT 4*19mm 鍍鎳 附件包

* ALLEN  WRENCH

* ALLEN  WRENCH

ALLEN  WRENCH 附件包

GASKET 4.2*8.8*0.5MM(大陸) 附件包

GASKET 彈簧墊片4φ電鍍黑 附件包

PE BAG 4*5  0.04MM厚有環保標志 裝附件

PE BAG 10*14*0.08厚環保標志警語 裝說明書

PE BAG 14*20  0.08環保標志.警語 裝機臺

OWNER'S MANUAL PULSAR 1XL用

STYROFOAM PULSAR 共用

GIFT BOX PULSAR 1XL用

* 958PUL1XL SERIAL NUMBER LABEL PULSAR 1XL用

MASTER CARTON PULSAR 1XL用 1/4

SILICON 

主管: 機械校對: 電子校對: 經辦人:


